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PROTOKÓŁ Nr 25/2026 

z XXV sesji Rady Gminy Sośno mającej miejsce w dniu 28 maja 2026 roku 

PORZĄDEK OBRAD 

1. Otwarcie obrad. 

Sesja absolutoryjna należy do najważniejszych sesji w roku, gdyż podczas jej obrad 

rada rozpatruje wykonanie budżetu gminy za rok poprzedni oraz podejmuje uchwały 

w sprawie udzielenia wójtowi wotum zaufania i absolutorium. 

XXV sesja Rady Gminy Sośno odbyła się w dniu 28 maja 2026 roku w sali 

widowiskowej Biblioteki–Domu Kultury w Sośnie. Obrady otworzył Przewodniczący 

Rady Gminy Sośno Ryszard Badziński, który powitał radnych, wójta, skarbnika, panią 

sekretarz, pracownika urzędu gminy Sośno, Dyrektora Zakładu Gospodarki 

Komunalnej w Sośnie, sołtysów poszczególnych jednostek pomocniczych gminy 

Sośno oraz pozostałych uczestników sesji. 

2. Stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący rady gminy poinformował, że kworum zostało osiągnięte, przy 

którym może obradować i podejmować uchwały Rada Gminy Sośno. W chwili 

stwierdzenia kworum obecnych było 10 radnych (nieobecni: Stanisław Gackowski, 

Marcin Skalski oraz Waldemar Żakowicz). Przewodniczący rady gminy stwierdził 

prawomocność obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad poprzedniej sesji. 

Protokół z obrad sesji, która miała miejsce dnia 28 kwietnia 2026 roku został przyjęty 

pozytywnie jednogłośnie przez 10 radnych. 

Podsumowanie głosowania: 

ZA – 10 radnych; 

PRZECIW – 0 radnych; 

WSTRZYMAŁO SIĘ – 0 radnych. 

4. Informacja z pracy komisji stałych w okresie między sesjami. 

W dniu 20 maja 2026 roku odbyło się wspólne posiedzenie wszystkich stałych komisji 

Rady Gminy Sośno. Informację z tego spotkania przestawiła radna Sylwia Kamińska. 

Radni nie zgłosili uwag do przedłożonej informacji. 
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5. Informacja o działaniach Wójta Gminy Sośno oraz o realizacji zgłoszonych 

interpelacji i wniosków podczas posiedzenia poprzedniej sesji, jak również 

w okresie międzysesyjnym. 

Wójt Gminy Sośno Piotr Dobrzański przedstawił sprawozdanie z podejmowanych 

przez niego działań w okresie międzysesyjnym oraz omówił realizację interpelacji 

i zapytań zgłaszanych w tym czasie. Ponadto poinformował o realizacji wniosków 

formalnych złożonych podczas posiedzeń komisji Rady Gminy Sośno. Radni nie 

wnieśli uwag do przedstawionych informacji. 

Wójt, nawiązując do przypadającego 27 maja ,,Dnia Samorządu Terytorialnego” 

złożył życzenia wszystkim osobom zaangażowanym w pracę na rzecz samorządu. 

Podkreślił, że samorząd gminny tworzą nie tylko pracownicy urzędu i radni, ale przede 

wszystkim wszyscy mieszkańcy gminy Sośno. Wspomniał również o życzeniach, , 

które z tej okazji wpłynęły m.in. od Konwentu Wójtów Gmin Wiejskich, Kujawsko–

Pomorskiej Kurator Oświaty, posłów na Sejm, pracowników szpitala powiatowego 

w Więcborku ,,Novum–Med”, Leszka Stroińskiego oraz Komendant Powiatowej 

Policji. Na zakończenie wyraził życzenia wytrwałości i satysfakcji wszystkim 

samorządowcom, podkreślając, że samorząd zajmuje się wieloma różnorodnymi 

sprawami i pełni istotną rolę w życiu lokalnej społeczności. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

W okresie międzysesyjnym, za pośrednictwem Przewodniczącego Rady Gminy Sośno 

wpłynęło zapytanie radnej skierowane do Wójta Gminy Sośno dotyczące działalności 

Biblioteki–Domu Kultury w Sośnie, w szczególności w zakresie pozyskiwania 

środków zewnętrznych na realizację działań kulturalnych dla dzieci i młodzieży 

w 2026 roku. Treść zapytania została opublikowana w Biuletynie Informacji 

Publicznej Gminy Sośno. Odpowiedź na zapytanie zostanie udzielona do dnia 

30 czerwca 2026 roku. W trakcie sesji nie zgłoszono dodatkowych interpelacji ani 

zapytań. 
 

7. Raport o stanie gminy Sośno w 2025 roku. 

Przewodniczący rady gminy poprosił Wójta Gminy Sośno o przedstawienie 

dokumentu pn. „Raport o stanie gminy Sośno w 2025 roku”. Wójt zaprezentował 

raport w formie prezentacji multimedialnej. Wyjaśnił, że sporządzenie raportu stanowi 

obowiązek wynikający z przepisów prawa. Dokument ten podsumowuje działalność 
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wójta oraz działania gminnych jednostek organizacyjnych. W szczególności odnosi 

się do realizacji polityk, programów i strategii, wykonania uchwał rady gminy oraz 

budżetu sołeckiego. Raport przedstawia również aktualną sytuację gminy Sośno oraz 

najważniejsze działania podejmowane w 2025 roku. 

Wójt poinformował, że dokument został szczegółowo omówiony podczas wspólnego 

posiedzenia wszystkich stałych komisji Rady Gminy Sośno. 

Na zakończenie prezentacji wójt podziękował wszystkim osobom zaangażowanym 

w rozwój gminy, w szczególności mieszkańcom, radnym, sołtysom oraz pracownikom 

Urzędu Gminy Sośno i gminnych jednostek organizacyjnych. Podkreślił znaczenie 

współpracy, wzajemnego szacunku oraz prowadzenia merytorycznej dyskusji opartej 

na rzeczowych argumentach. Zaznaczył, że nadrzędnym celem wszystkich działań 

powinna być troska o dobro wspólne i dalszy rozwój gminy Sośno. 

Następnie zgodnie z obowiązującą procedurą Przewodniczący Rady Gminy Sośno 

otworzył debatę nad raportem o stanie gminy. Żaden z mieszkańców nie zgłosił chęci 

udziału w debacie. 

W dyskusji głos zabrała radna Kamila Jabłońska, która wysoko oceniła przygotowany 

raport, określając go jako szczegółowy i rzetelny. Zwróciła uwagę na część dokumentu 

dotyczącą pozyskiwania środków zewnętrznych, podkreślając, że osiągnięte w 2025 

roku wyniki są efektem dużego zaangażowania pracowników Urzędu Gminy Sośno, 

a w szczególności pani sekretarz gminy, koordynującej realizację wielu 

przedsięwzięć. Wyraziła uznanie dla skuteczności działań w zakresie pozyskiwania 

środków zewnętrznych oraz nadzieję, że w kolejnych latach gmina będzie osiągała 

podobne rezultaty. Podkreśliła, że pomimo niekorzystnych zmian demograficznych 

podejmowane inwestycje i realizowane zadania przyczyniają się do poprawy jakości 

życia mieszkańców. Na zakończenie złożyła podziękowania wszystkim osobom 

zaangażowanym w rozwój gminy. 

Po zakończeniu debaty przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie udzielenia 

Wójtowi Gminy Sośno wotum zaufania. Projekt uchwały przedstawiła sekretarz 

gminy Sośno. W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Gminy Sośno 

jednogłośnie, bezwzględną większością głosów ustawowego składu rady, podjęła 

uchwałę o udzieleniu Wójtowi Gminy Sośno wotum zaufania. 
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Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

 

8. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu gminy za 2025 rok. 

Skarbnik Gminy Sośno, Arkadiusz Stryszyk, przedstawił informacje dotyczące 

sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z wykonania budżetu gminy Sośno za 

2025 rok. Na wstępie zaprezentował sposób wyszukiwania na stronie internetowej 

Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Sośno dokumentów związanych z realizacją 

budżetu gminy oraz omówił możliwości korzystania z Bazy Aktów Własnych, 

umożliwiającej śledzenie zmian w budżecie, Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Gminy Sośno, a także obowiązujących uchwał i zarządzeń. 

Poinformował, że wszystkie dokumenty dotyczące wykonania budżetu za 2025 rok 

zostały szczegółowo omówione podczas wspólnego posiedzenia wszystkich stałych 

komisji Rady Gminy Sośno. 

Następnie przekazał, że Regionalna Izba Obrachunkowa w Bydgoszczy wydała 

pozytywną opinię o przedłożonym przez Wójta Gminy Sośno sprawozdaniu 

z wykonania budżetu za 2025 rok wraz z informacją o stanie mienia komunalnego oraz 

pozytywnie zaopiniowała wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia Wójtowi 

Gminy Sośno absolutorium. Zaznaczył jednocześnie, że Regionalna Izba 

Obrachunkowa zwróciła uwagę na konieczność wykorzystania środków 

przeznaczonych na realizację zadań z zakresu profilaktyki i rozwiązywania 

problemów alkoholowych w roku budżetowym, na który zostały zaplanowane. 

W dalszej części wystąpienia, w formie tabelarycznej, przedstawił sytuację finansową 

gminy Sośno za 2025 rok. Omówił wykonanie dochodów bieżących i majątkowych, 

dochodów ze sprzedaży mienia, a także wydatków bieżących i majątkowych. 

Podkreślił, że budżet gminy Sośno za 2025 rok został wykonany z nadwyżką. 
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Żaden z radnych nie zgłosił pytań ani uwag do przedstawionych informacji. 

W związku z powyższym przewodniczący rady gminy poprosił skarbnika gminy 

o przedstawienie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania 

finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy Sośno za 2025 rok.  

W wyniku głosowania radni większością głosów przyjęli uchwałę w przedmiotowej 

sprawie. 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 9 90 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 1 10 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

 

9. Rozliczenie Wójta Gminy Sośno z wykonania budżetu za 2025 rok – 

absolutorium. 

Po zakończeniu roku budżetowego rada gminy dokonuje oceny pracy wójta w zakresie 

działalności finansowej gminy. Ocena ta ma charakter merytoryczny i powinna 

odnosić się wyłącznie do wykonania budżetu. Nie może stanowić wyrazu 

niezadowolenia z całokształtu działalności wójta. Przewodniczący Rady Gminy 

Sośno, Ryszard Badziński, poprosił Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej, Wiolettę 

Pacek, o przedstawienie wniosku wraz z opinią Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Sośno w sprawie realizacji budżetu oraz udzielenia Wójtowi Gminy Sośno 

absolutorium za 2025 rok. Radna Wioletta Pacek przedstawiła wniosek oraz opinię 

Komisji Rewizyjnej. Poinformowała, że komisja, analizując wykonanie budżetu, 

stwierdziła, iż Wójt Gminy Sośno kierował się w 2025 roku zasadami celowości 

i legalności w gospodarowaniu środkami publicznymi. Komisja Rewizyjna 

pozytywnie oceniła realizację budżetu gminy za 2025 rok i wystąpiła do rady gminy 

z wnioskiem o udzielenie absolutorium wójtowi. 

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Gminy Sośno, Mariusz Kuszewski, przedstawił 

opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy dotyczącą wniosku Komisji 

Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Wójta Gminy Sośno z wykonania budżetu za 
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2025 rok. Skład Orzekający RIO nie stwierdził przypadków niegospodarności ani 

innych nieprawidłowości w realizacji budżetu, w związku z czym pozytywnie 

zaopiniował wniosek Komisji Rewizyjnej. Ponieważ radni nie podjęli dyskusji 

w odniesieniu do przedstawionych informacji, Sekretarz Gminy Sośno Iwona 

Sikorska przedstawiła projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Sośno 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2025 rok. W wyniku głosowania radni 

jednogłośnie, bezwzględną większością głosów, udzielili wójtowi absolutorium. 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

Po podjęciu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium wójt gminy podziękował 

Radzie Gminy Sośno za okazane zaufanie oraz dobrą współpracę. Podkreślił, że mimo 

różnicy zdań w niektórych sprawach zawsze spotykał się ze zrozumieniem dla 

podejmowanych działań i sposobu zarządzania gminą. Zaznaczył, że traktuje 

udzielone absolutorium jako wyraz akceptacji dla prowadzonej polityki oraz efekt 

wspólnej pracy organów gminy. Szczególne podziękowania skierował do 

pracowników Urzędu Gminy Sośno, sekretarza gminy, zastępcy wójta oraz skarbnika 

gminy za ich zaangażowanie i profesjonalizm. Docenił zwłaszcza wkład skarbnika 

w prowadzenie spraw finansowych gminy, wskazując na liczne zmiany organizacyjne 

i prawne, z którymi samorządy muszą się obecnie mierzyć, takie jak obsługa 

Elektronicznego Zarządzania Dokumentacją (EZD), e–faktur czy rejestru umów. 

Podkreślił, że realizacja tych obowiązków jest czasochłonna i wymaga dużego 

zaangażowania pracowników. Na zakończenie wójt podziękował również radnym 

i sołtysom za współpracę oraz zrozumienie. Wyraził zadowolenie z jednogłośnego 

udzielenia absolutorium, zaznaczając, że jest to dla niego motywacja do dalszej pracy 

na rzecz mieszkańców. Podkreślił, że nadrzędnym celem jego działań pozostaje dobro 

i poprawa jakości życia mieszkańców gminy Sośno. 



7 

 

* przed przystąpieniem do kolejnego punktu porządku sesji, Przewodniczący Rady 

Gminy Sośno ogłosił 20–minutową przerwę w obradach 

10. Raport z konsultacji społecznych projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego Skoraczewo, 

gmina Sośno. 

Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska, przedstawiła raport z konsultacji 

społecznych dotyczących projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego Skoraczewo wraz z prognozą 

oddziaływania na środowisko sporządzoną dla tego projektu. Poinformowała, że 

konsultacje społeczne prowadzone były w okresie od 15 kwietnia do 15 maja 2026 

roku, zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym oraz przepisami dotyczącymi ocen oddziaływania na środowisko. 

W wyznaczonym terminie nie wpłynęły żadne uwagi ani do projektu planu, ani do 

prognozy oddziaływania na środowisko. Podczas spotkania otwartego dotyczącego 

projektu planu dla obrębu ewidencyjnego Skoraczewa uczestniczyła wyłącznie pani 

sołtys sołectwa, która zapoznała się z przedstawionymi założeniami projektu. Poza 

tym nie odnotowano udziału mieszkańców ani w spotkaniu otwartym, ani podczas 

dyżuru konsultacyjnego.  

W związku z tym konsultacje społeczne zakończyły się bez zgłoszenia uwag 

i wniosków do projektu planu miejscowego. 

Następnie pani sekretarz gminy przedstawiła projekt uchwały w sprawie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu ewidencyjnego 

Skoraczewo, gmina Sośno. Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 
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11. Raport z konsultacji społecznych projektu miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla części terenów położonych w miejscowości 

Roztoki, obręb Roztoki, gmina Sośno. 

Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska, przedstawiła raport z konsultacji 

społecznych dotyczących projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla części terenów położonych w miejscowości Roztoki, obręb 

Roztoki, gmina Sośno. Poinformowała, że konsultacje społeczne prowadzone były 

w okresie od 15 kwietnia do 15 maja 2026 roku, zgodnie z obowiązującymi przepisami 

ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym. W wyznaczonym terminie 

nie wpłynęły żadne uwagi ani do projektu planu, ani do prognozy oddziaływania na 

środowisko. W spotkaniu otwartym dotyczącym projektu planu nie odnotowano 

udziału mieszkańców, podobnie jak w przypadku dyżuru konsultacyjnego. Procedura 

konsultacji społecznych została przeprowadzona zgodnie z obowiązującymi 

przepisami, a mieszkańcy nie zgłosili żadnych uwag ani wniosków do 

przedstawionego projektu planu.  

Po przedstawieniu dwóch raportów z konsultacji społecznych sekretarz gminy, 

działając w imieniu wójta gminy oraz pracownika merytorycznego urzędu gminy 

odpowiedzialnego za sporządzanie miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego, zwróciła uwagę na potrzebę zwiększenia zainteresowania 

mieszkańców sprawami planowania przestrzennego. Podkreśliła, że aktywny udział 

mieszkańców na etapie konsultacji ma istotne znaczenie dla możliwości wpływu na 

kształtowanie ładu przestrzennego gminy. Następnie sekretarz gminy przedstawiła 

projekt uchwały w przedmiotowej sprawie. Głosowanie zakończono wynikiem: 

przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 
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12. Podjęcie uchwał w sprawie: 

12.1. zmiany uchwały dotyczącej ustalenia stawek dotacji przedmiotowych 

dla Zakładu Gospodarki Komunalnej w Sośnie 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 8 80 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 2 20 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.2. zmiany uchwały dotyczącej ustalenia dopłat dla taryfowych grup 

odbiorców usług 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie glosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 8 80 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 2 20 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.3. wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej w Sośnie 

stanowiącej własność Gminy Sośno – działka Nr 231/25 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 
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ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.4. wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej w Sośnie 

stanowiącej własność Gminy Sośno – działka Nr 231/26 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.5. wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej w Sośnie 

stanowiącej własność Gminy Sośno – działka Nr 403 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 
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12.6. wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej w Sośnie 

stanowiącej własność Gminy Sośno – działka Nr 404 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.7. wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej w Sośnie 

stanowiącej własność Gminy Sośno – działka Nr 405 

Projekt uchwały omówiła Sekretarz Gminy Sośno, Iwona Sikorska. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.8. zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej gminy Sośno na lata  

2026–2029 

Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy Sośno, Arkadiusz Stryszyk. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 
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PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

12.9. zmian w budżecie gminy na 2026 rok 

Projekt uchwały omówił Skarbnik Gminy Sośno, Arkadiusz Stryszyk. 

Głosowanie zakończono wynikiem: przyjęto 

Podsumowanie głosowania: 

status ilość procent status ilość procent 

ZA 10 100 % pula głosów 13 - 

PRZECIW 0 0 % 
oddanych 

głosów 
10 76.92 % 

WSTRZYMAŁO SIĘ 0 0 % 
nieoddanych 

głosów 
3 23.08 % 

 

13. Wolne wnioski i zapytania. 

Radni nie zgłosili wolnych wniosków ani zapytań. 
 

14. Odpowiedzi na wnioski i zapytania zgłoszone podczas obrad. 

W związku z brakiem zgłoszonych wniosków i zapytań nie zachodziła potrzeba 

udzielania odpowiedzi. 

 

15. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący rady gminy zamknął 

XXV sesję Rady Gminy Sośno. Integralną część protokołu stanowi nagranie obrazu 

wraz z dźwiękiem, które opublikowane jest na serwisie internetowym pod 

adresem: https://portal.posiedzenia.pl/Sosno oraz zabezpieczone zostało na 

zewnętrznym nośniku danych. Wszelkie informacje przedstawione na sesji, 

stanowiące załączniki do niniejszego protokołu udostępnione zostały na stronie 

internetowej https://sosno.posiedzenia.pl w zakładce „Posiedzenia” po wybraniu 

z listy posiedzeń sesji z dnia 28 maja 2026 roku. XXV sesja Rady Gminy Sośno trwała 

w godzinach 9:00–12:06. Na tym protokół zakończono. 

  

https://portal.posiedzenia.pl/Sosno
https://sosno.posiedzenia.pl/
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Przewodniczący Rady Gminy Sośno 

Ryszard Badziński 

Protokół sporządziła: Agnieszka Daniluk 
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